

Усолчанка - вдова бойца СВО родила после смерти мужа

10-06-2024, 13:09 Автор: Ольга Клыкова Комментарий: 2 Просмотров: 4366 Категория: Новости Усоля

«Хочу, чтобы встретила меня с малышом на руках»: мечта бойца СВО не исполнилась из-за смертельного ранения

Усолчанка - вдова бойца СВО родила после смерти мужа

Маленькую Александру подержать на руках так и не успел...



- Как только дочь положили мне на грудь после родов, я поняла: она - маленькая копия папы! Глаза, нос, щечки - все досталось от нашего героя, а от меня - только губы. В ту секунду и имя ей дала - Александра, - в честь покойного мужа, - рассказывает 29-летняя Ольга Борзова из Иркутска. Ее младшая, третья, дочь появилась на свет уже после смерти отца Александра Борзова. Ему было всего 30 лет. Сибиряк не дожидаясь желанного мгновения - появления на свет дочери - четыре месяца. В середине января в блиндаж, где прятался от обстрелов боец, прилетел снаряд. Орденом «Мужества», медали «За отвагу», «За укрепление боевого содружества»... Глава семьи ушел из жизни с честью! А маленькую Александру подержать на руках так и не успел...

«Потерял голову от любви»

«Влюбился в мое фото», - шутит Ольга, вспоминая историю знакомства с супругом. Около 10 лет назад друзья 18-летний сибирячки показали 19-летнему Саше ее снимок. Мол, посмотри, какая красавица живет в Усолье-Сибирском! Александр посмотрел на снимок и потерял голову.

Супруги познакомились 11 лет назад.

- Попросил мой номер у друзей и сразу же написал. Общались сначала по переписке, а потом Саша начал приезжать, он жил в Иркутске, нас разделяли около 200 км. Через два месяца призналась в чувствах, тогда решили жить вместе.

Ольга переехала в Иркутск. В столице Приангарья девушка устроилась продавцом, Александр работал кладовщиком. Предложение не заставило себя долго ждать. Уже через год знакомства сибиряк встал на колени перед любимой и сказал главные слова. Ольга, конечно, согласилась. А потом и дети пошли. Первенцем стал сын Артем, а через пять лет родилась дочь Валерия.

«Добровольцем явился в военкомат»

До начала спецоперации Александр работал мастером в компании по изготовлению окон. В конце сентября 2022 года принял решение отправиться защищать Родину.

- Саша добровольцем явился в военкомат. Но позже узнали, что на супруга уже лежала повестка в рамках частичной мобилизации. Конечно, мы волновались, не хотели его отпускать. Со слезами на глазах собирала сумку и провожала любимого.

Борзов Александр (? - 25.06.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 25.06.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скорее мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://usolie-citi.ru/news/23374-usolchanka-vdova-boyca-svo-rodila-posle-smerti-muzha.html>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/59677>